

V Božeticích na Milevsku vznikne muzeum mlynářství, pekařství a zemědělství

Tisková zpráva č. 3/2014

Do obce Božetice vzdálené osm kilometrů od Milevska už možná brzy budou jezdit turisté do muzea mlynářství, pekařství a zemědělství. Soukromý podnikatel Zdeněk Stejskal zde vlastní objekt bývalého mlýna, z něho plánuje takovéto muzeum vybudovat.

Areál je tvořen vlastním objektem mlýna, stájemi, stodolou, domkem pro bývalé zaměstnance, pekárnou se sklady a vodní nádrží pro turbínu. „Původně jsem chtěl z objektu vybudovat penzion. Pak jsem se ale rozhodl využít toho, že objekt disponuje původním zařízením mlýna, a vybudovat zde muzeum zaměřené nejenom na mlynářství, ale i pekařství a zemědělství,“ uvedl Zdeněk Stejskal, který bude projekt realizovat. V původním objektu s pekárnou se například zachovaly cenné původní pece včetně komínu či dvojstavidlo s přívodem vody na turbínu. „Máme i mnoho dobových fotografií a řadu exponátů nám zapůjčí místní rodáci,“ dodal Zdeněk Stejskal.

Ve vybudovaném muzeu budou k vidění nejrůznější atraktivní expozice. Například expozice velkých zemědělských strojů, expozice zemědělského nářadí či expozice dobového bydlení zaměstnanců mlýna. Návštěvníci muzea budou seznámeni s původní mlynářskou činností a dobovou pekařskou výrobou. Dále bude zachována původní turbína, která bude zrepasována. Bude obnovena nádrž na vodu nad mlýnem a opraveny stavidla pro přívod vody na turbínu. Mezi exponáty budou patřit také dobové fotografie a díky promítacímu sálu budou mít návštěvníci muzea příležitost zhlédnout videoprojekce věnované mlynářství a pekařství v jižních Čechách. Součástí muzea bude i dětské hřiště.

„Plánujeme, že muzeum bude otevřeno celoročně a zaměstná dvě osoby,“ dodal Zdeněk Stejskal.

Rekonstrukce si vyžádá 25 milionů korun. „Nyní je na projekt podána žádost o dotaci z ROP Jihozápad. Žádáme o 12,8 milionů korun. To, zda žadatel dotaci dostane, se dozvíme v dubnu letošního roku,“ uvedla Barbora Benešová ze společnosti G-PROJECT, která žádost o dotaci zpracovala. Pokud půjde vše podle plánu, bude muzeum dokončeno v červnu příštího roku.

Kontakt:

Mgr. Barbora Benešová
tel.: 774 434 501, 386 353 242
e-mail: benesova@g-project.cz

Společnost G-PROJECT, s.r.o. je jednou z nejvýznamnějších poradenských agentur zaměřujících se na oblast asistence žadatelům při předkládání projektů do evropských a dalších fondů. Byla založena ještě před vstupem České republiky do Evropské unie a za dobu svého působení sehnala pro klienty z celé České republiky více než dvě miliardy korun z evropských fondů. Společnost G-PROJECT, s.r.o. klade velký důraz na odpovědnost vůči svému okolí. Proto také realizuje firemní grantový program, v rámci něhož rozděljuje finanční prostředky mezi potřebné projekty. Zaměřuje se též na environmentální důsledky své činnosti a věnuje se rozvoji regionu. Dlouhodobou prioritou společnosti je zvýšení transparentnosti všech dotačních programů. Tuto snahu potvrzuje i titul [Odpovědná firma roku Jihočeského kraje 2010](#), který společnost G-PROJECT, s.r.o. získala v rámci soutěže Vodafone Firma roku 2010. V této soutěži se dostala i mezi deset nejlepších finalistů v boji o titul Vodafone Firma roku 2010 Jihočeského kraje.

G-PROJECT, s.r.o.

zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl C, vložka 11742
IČ: 260 64 928, DIČ: CZ 260 64 928
sídlo: nám. Přemysla Otakara II. 117/32, 370 01 České Budějovice
telefon: 386 353 242, e-mail: sekretariat@g-project.cz, www.g-project.cz